



冲锋陷阵



遭“敌”暗算



痛苦倒地



庆祝胜利

舒马赫 在自己球队进球 助球队赢保级战

加盟了德丙球队之后，舒马赫率先在瑞士自己投资的球队比赛中热身了。几天前，舒马赫亮相瑞士地区联赛，并帮助埃希斯二队攻入一球。

这是舒米本赛季第一次为埃希斯二队出场比赛。由于舒米过去几年总是“身在曹营心在汉”，他的球队一直只能在瑞士地区联赛中厮混。本赛季，埃希斯二队更是落到了联赛最后一名。在连续13场比赛没能获胜后，埃希斯二队目前离保级区已有10分之遥。看着球队的糟糕现状，舒米再也坐不住了。

上周日，当舒马赫踏入球场之时，看台上所有73名免票入场的观众高呼着他的名字。

上午十点，主裁吹响了比赛的开场哨。埃希斯二队这天的对手是联赛排名倒数第四的奥博内队。舒米身穿8号球衣，出现在球队的右前锋位置上。他在场上奔跑积极，并且铲球不断。一旦队友为自己传出好球，舒米总是不会吝啬献出自己的掌声。他甚至还告诉场边的主教练：“我们右路防守出现了严重问题！”

对于裁判和对手，舒米就远没有这么客气了。他除了不断向主裁抱怨“你怎么吹比赛的”，甚至还在对手一次非故意的犯规后愤怒冲向对手，并且做出掐脖子的动作。面对这个脾气暴躁的亿万富翁，可怜的奥博内队员除了在被罚后立即道歉，几乎没有任何其他办法。

在舒米回归后，埃希斯二队最终以3:2击败对手，赢得了一场久违的胜利。而舒米也在第20分钟时为球队贡献了一粒宝贵的进球。舒米的表现自然让球队再满意不过，队友罗查特说：“舒米一回来，我们的运气也回来了。”当然，罗查特所说的运气，并不只是球队的胜利和舒米的进球，还包括对手在本场比赛中罚失的一粒点球。 孙文祥

正式加盟德丙球队 年薪达240万欧元 车王舒马赫改踢球了

“如果舒马赫不开赛车，一定是名出色的足球运动员”——巴西名帅斯科拉里曾这样评价一代车王舒马赫。估计斯科拉里都没想到，他的话居然已经成为现实。就在F1法拉利车队的芬兰冰人莱科宁试车、狂飙的时候，前世界冠军、F1车王迈克尔·舒马赫也重返赛场，不过这一次他穿上的并不是赛车鞋，而是足球鞋，因为这位F1七冠王已经正式转行成为一名球员！

据上周日来自德国的消息，舒马赫正式加盟了德丙球队杜塞尔多夫福图纳队。

双方签订了一份为期两年的合同，舒马赫的年薪为240万欧元。对一支丙级球队来说，这个数字堪称天文数字！这主要是因为，舒马赫的合同是由他的赞助商沃达丰公司策划的，他们将负责支付这笔薪水。舒马赫的球衣将是7号，这是他获得F1世界冠军的次数。此外，两年合同到期后，如果舒马赫仍然愿意留下，可以自动续约。

自己买了个球队

谁都知道舒马赫对足球运动的热爱，而且他在足球圈中也有无数朋友，经常出现在一些慈善赛事中。为此，他还买下了一支球队——瑞士丙级球队伊奇琛斯队，自己不但是球队的老板，而且每周二还和球队一起训练。

舒马赫儿时在进入赛车前，就曾在足球运动员和赛车运动员之间犹豫，最后他选择了赛车。与此同时，他也做到了赛车和足球两不误：在参加赛车比赛之余经常在各种足球慈善赛中露面。就在3月19日，他还出席了由齐达内和罗纳尔多组织的一场慈善赛。此外他也和许多德国球星过

他们都喜欢足球

足球是世界第一运动，从事其他体育项目的明星，也有众多的足球迷，在这其中有很多超级明星，其中篮球和网球明星最为著名，而中国乒乓球队、中国围棋队全队都是球迷。

网球明星 网球界最著名的球迷有3位，他们分别是纳达尔、贝克尔、费德勒。他们3人都是从小就喜欢足球，阴差阳错最终选择了网球。纳达尔出生在体育世家，其叔叔米格尔·纳达尔是西班牙著名的后卫，参加了1994、1998和2002年三届世界杯。据说12岁以前，纳达尔最喜欢的都是足球。贝克尔在世界杯期间担任电视转播嘉宾，解说得头头是道。费德勒尽管十分繁忙，但在空闲时总是喜欢关注足球比赛。



舒马赫踢出一脚好球

往甚密，他8岁的儿子迈克尔则是巴拉克的球迷。

杜塞尔多夫沾光

舒马赫的这个决定对多年来积弱不振的杜塞尔多夫俱乐部不啻于一针强心剂。“这对我们来说很重要，尤其是财政上有巨大的帮助。”杜塞尔多夫俱乐部发言人弗雷穆特表示。杜塞尔多夫市长埃尔文也说：“对于整个城市和地区来说，这都让人兴奋。这将让这个地区受益。我相信未来我们的主场，LTU竞技场将一票难求。”

令人感到奇怪的是，舒马赫原本是科隆俱乐部的铁杆球迷，2004年甚至还有消息称他曾经准备赞助科隆。这不仅因为科隆离车

王老家科尔彭很近，而且科隆曾在1977/1978赛季获得德甲冠军，这一点曾深深激励了以冠军为最高追求的舒马赫。由于历史原因，科隆和杜塞尔多夫之间存在着非常强的对立情绪，而且科隆目前是乙级队。

因此，科隆俱乐部上上下下现在非常生气。主席奥维拉特说：“这让我们非常失望。我们就此已经与舒马赫先生进行了长时间的谈判，为什么他现在要去另外一家俱乐部呢？”

能不能出场？看状态

不过从竞技角度上看，年已38岁的舒马赫如果想出场，首先还是要看他能否保持健康。杜塞尔多夫主帅韦德曼想让这件事情冷却

下来，他说：“我要在训练场上看到他，才能相信这件事情的真实性。然后我才能根据他的水平来决定他能不能出场。”而杜塞尔多夫的队长费恩比尔听到这个消息之后说：“如果他的跑动如同他开车一样快，那么他对我们的实力肯定是一个真正的增强。”

在比赛中，舒马赫一般喜欢出任前锋。据说他的右脚传球功夫相当了得，非常擅长直传和大范围调动——这两个特点很容易使人想起当年英格兰队和曼联队的7号贝克汉姆。但也许是因为踢惯了慈善赛之类的表演赛，舒马赫似乎不太喜欢射门，即使单刀也要用脚后跟之类的假动作分给队友。

陈涛

■链接

他们也曾改行

乔丹 VS 棒球

篮球是乔丹的职业，也使他最终成为全世界的偶像。

但篮球绝不是乔丹的全部和最爱。“如果是为了挣到足够的钱，我的顺序是篮球、棒球和高尔夫球；如果是为了享受生活，我的顺序会是高尔夫球、棒球……还有雪茄。”乔丹曾经这么风趣地表示。

1993-1994赛季，乔丹退出NBA，1994年2月7日乔丹与美国职棒联盟的二级联盟球队白袜队签订了自由转会合同。如果他是一个不引人注意的选手他会做得非常棒，但是乔丹想要进入大联盟的希望显得很暗淡。他参加的第一场正式比赛只击中了几个球，还导致自己的球队0:9失利。在当个赛季参加的127场比赛中，乔丹击打成功率只有20.2%，30次盗垒，114次被三震出局。不过乔丹的加入还是令白袜队的票房收入大大增加，只是之后棒球大联盟在1995赛季即将来临之际卷入了关于劳动纠纷的事件，乔丹的棒球职业生涯被迫夭折，他才重新回到了自己更擅长的NBA赛场，并率领芝加哥公牛队完成了第二个NBA总冠军三连冠。

此外，乔丹对高尔夫球的热爱也是不能忽略的，仅从他已经四次组织了以自己名字命名的“乔丹杯”名人慈善邀请赛就可见一斑。



乔丹

鲍威尔 VS 橄榄球

以9秒77创造男子百米新世界纪录的阿萨法·鲍威尔，也是一个富有传奇色彩的选手。在成为短跑运动员之前，鲍威尔打了很长时间的美国橄榄球，甚至还是高中校队的主力。

不过，有一天鲍威尔碰到一位慧眼识英才的田径教练，她告诉鲍威尔：“阿萨法，你真应该去试试跑百米，你一定会有出息。”于是在2001年，鲍威尔开始了正规的百米训练，而19岁才开始从事专业训练，在田径运动员中绝对算得上是高龄了。

其实，鲍威尔出生于一个运动家庭，他的五个兄弟都是田径运动员。其中一个哥哥还在悉尼奥运会上代表牙买加参加了4x100米的接力比赛。而鲍威尔在参加田径训练后，很快就显现出了惊人的天赋。在去年雅典奥运会前，他连续两次击败了格林，成为奥运会百米的夺冠热门，要知道这个时候他才训练了3年时间。此后他的成绩越来越好，并于2006年6月15日在雅典国际田联超级大奖赛中以惊人的9.77秒打破世界纪录。一个橄榄球手就这样成为百米跑道上的新贵。



鲍威尔

有关舒米踢球的花絮

进球入围月最佳

去年德国站前，7月26日，舒马赫出席了一场慈善比赛，他带球连过两名球员，射门直挂球门右上角得分。不久之后，德国当地电视台把这个进球列入了7月最佳进球的名单。要知道，与他一起入围的都是著名职业球员，如施魏因施泰格、诺伊维尔等人。

在中国“裸奔”

2004年首次中国大奖赛前，舒马赫一时技痒，驱车前往上海浦东源深体育场踢球。球赛结束后还发生了一件让

人目瞪口呆的事：他脱了球衣，光着膀子朝人群秀了一下肌肉，引来无数闪光灯。但随后当他感觉不对劲时，立即制止了人们的拍摄，还对一位“不听话”的拍摄者怒道：“给我把照片删了！”

喜欢收藏球鞋

舒马赫有多喜欢足球？看看他的球鞋就知道了。“如果我数一下总共有多少双球鞋的话，我想大概有100双，这就和女人们喜欢买手提包一样。”由于舒马赫喜欢收藏球鞋，所以他家中的球鞋甚至比他妻子买的手提包还多。

中和